

**Referat**  
**Afdelingsbestyrelsesmødet**  
**Mandag, den 23. januar 2017 kl. 10.30 i bestyrelseslokalet.**

Dagsorden: Godkendt.

Referatet: Godkendt

Indkomne breve og lignende: Brev fra tidligere bestyrelsesmedlem Jens Langberg, som gjorde os opmærksom på, hans navn stadig stod på oversigten over bestyrelsesmedlemmer. Oversigten, som er ophængt i vaskekælderen, er udskiftet.

Orientering ved formanden: Administrationen har modtaget et oplæg fra ETN-arkitekterne på udarbejdelse af en overordnet plan for udearealer, hvor oplægget indeholder et møde med de involverede d. v. s. afdelingsbestyrelse, inspektør og ejendomsfunktionærer. ETN-arkitekterne vil så udarbejde et forslag, som efterfølgende vil blive præsenteret. Organisationsbestyrelsen godkendte, at der udarbejdes et pilotprojekt i afd. 1, hvorefter der bliver evalueret, inden der igangsættes i andre afdelinger.

Pr. 15/12-2016 har boligselskabet ingen ledige boliger.

Økonomi: Regnskab over rådighedsbeløb blev gennemgået. Der var som ventet et overskud. Regnskabet vil blive gennemgået på afdelingsmødet i 2017.

Planlægning D & V – møde: Mødet holdes den 20. april. Bestyrelsen vil til de kommende bestyrelsesmøder gøre sig nogle tanker om, hvad det er for arbejder der skal igangsættes.

Kommende aktiviteter: Fastelavn den 26/2, hvor vi slår katten af tønden med efterfølgende traktement i vaskekælderen.

Spiseaften den 22/3 hvor menuen er oksekødsboller med bacon, kartofler, sovs og spidskålsalat.

Sommerfest i august. Datoen afstemmes med foreningen hvor vi lejer telte.

Næste møde: Mandag den 27. februar 2017 kl. 10.30 i bestyrelseslokalet.

Eventuelt: Intet

Sager til opfølgning: I forbindelse med 5 års gennemgang af renoveringen i afd. 6, sørger inspektørerne for at spejle, døre og greb på badeværelserne bliver kontrolleret.